

## К 85-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ К.Ф. ШЕРЕМЕТА (1923–2001 ГГ.)



Константин Филиппович Шеремета, 85-летие которого отмечает ныне российская правовая наука, занимает достойное место в ряду корифеев отечественной теории и практики организации представительных органов власти.

Учение о компетенции, вошедшее в историю российской правовой науки как знаменитое “шереметовское учение”, сейчас, в наши дни, особенно актуально, когда отстраивается законодательная база представительных органов, вертикаль власти новой России – правопреемницы Государства Российского.

Его работы переведены на многие языки мира. А значит, его голос – голос русского ученого-правоведа звучит далеко за пределами его Отечества – России, продолжая обретать новых сторонников и последователей.

Уйдя в Вечность, он продолжает своими научными трудами защищать и возвышать свою Родину, как он делал это в годину великих испытаний – в Великую Отечественную войну, ордононосным участником которой он был на всем ее протяжении, защищая Москву, и Грозный, и многие другие города и веси.

Его современники и потомки – коллеги, ученые-единомышленники, ученики, соратники всегда будут помнить о нем – русском Интеллигенте, советском российском Ученом, талантливом Организаторе науки, отважном Воине, достойном Сыне своей Великой Родины – России.

Помним Константина Филипповича Шеремета и мы, сотрудники редакции журнала “Государство и право”, работавшие под его руководством на протяжении почти десяти лет.

В нашей памяти Константин Филиппович навсегда останется Человеком с большой буквы, болевшим душой за журнал и делавшим все для его процветания.

**Коллектив редакции  
журнала “Государство и право”**